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Ömer Faruk Gergerlioğlu

Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandırılmasım saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Ben Ümit Çobanoğlu, Antalya Yüksek Güvenlikli

Cezaevi’nde kalıyorum. Kuyu tipi cezaevlerinin kapatılması için 29.05.2025 tarihinde açlık
grevime başladım. Kuyu tipi cezaevlerinde kalan birçok arkadaşımla beraber açlık
grevindeydik. Bazı arkadaşlarımızın F tipi cezaevlerine şevkleri çıktı fakat ben ve bazı

arkadaşlanm kuyu tipi cezaevlerinde tutulmaya devam ediyoruz. Tüm arkadaşlarımız
buralardan sevk edilene kadar grevimiz devam edecek. Yaşanabilir bir cezaevine şevkimizi

istiyoruz. Dışandaki arkadaşlarıma mektup ve karikatür yolluyorum fakat cezaevi yönetimi
mektubu kime yolladığını bilmiyoruz bu yüzden gönderemeyiz diyorlar. Gönderdiğim kişinin
mesleği ve kim olduğunu bilmeleri gerekiyormuş. Bende bu bilgileri verebileceğimi söyleyince
biz polis değiliz nasıl söylediklerini doğrulatalım diyerek yollamıyorlar. Mektup yollayacağım
arkadaşımın bilgilerini doğrulatamamayı bahane ederek karikatürlerimi yollamam
engelleniyor.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?

2) Eğer bu iddia doğruysa Ümit Çobanoğlu neden açlık grevindedir?
3) Ümit Çobanoğlu’nun açlık grevini bırakması için ne yapmayı düşünüyorsunuz?
4) Ümit Çobanoğlu’nun sevk talep ettiği cezaevine yollanması için Bakanlık olarak ne

yapmayı planlıyorsunuz?

5) Ümit Çobanoğlu’nun karikatürlerini arkadaşlarına göndermesi neden engelleniyor?
6) Ümit Çobanoğlu’nun karikatürlerini arkadaşlarına gönderebilmesi için Bakanlık olarak ne

yapmayı düşünüyorsunuz?

7) Son 5 yılda cezaevleri ile ilgili tarafımza iletilen şikayet sayısı kaçtır?
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